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of people indicated they are concerned 
with food waste being an issue.

of people declared that their general awareness 
on food waste was high.

54% of students make up for this proportion 
while professionals make up for 49%.

people believe that they are wasting food the 
most at the restaurant whereas 23% people 
mentioned wasting the most at home, when 
eating alone.

of people consider that limiting food waste 
depends on their personal action.

MOST PEOPLE believe that wasting 
less food will lead to more savings.

YOUR THOUGHTS ON
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